

RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE ZGODNJEGA VKLJUČEVANJA DOKTORSKIH ŠTUDENTOV V RAZISKOVALNE SKUPINE OZ. ZNANSTVENORAZISKOVALNE PROJEKTE NA DRUGIH FAKULTETAH UM ZA LETO 2023

1. NAMEN RAZPISA IN STRATEŠKA PODLAGA

Univerza v Mariboru (v nadaljevanju: UM) je pridobila finančna sredstva Razvojnega stebra financiranja znanstvenoraziskovalnega dela 2023–2027 (v nadaljevanju: RSF ZRD 2023–2027). Z njimi podpira in izvaja aktivnosti za povečanje kakovosti znanstvenoraziskovalne dejavnosti na UM.

Z ukrepom RC-K-07 **Omogočanje zgodnjega vključevanja doktorskih študentov v raziskovalno delo in interdisciplinarne raziskovalne skupine** v okviru RSF ZRD 2023–2027 želimo zlasti doktorskim študentom z omejenimi možnostmi za raziskovalno delo na matičnih fakultetah omogočiti zgodnje vključevanje v raziskovalno delo na drugih fakultetah. Posredno pričakujemo, da bo izvajanje ukrepa prispevalo h krepitvi interdisciplinarnega sodelovanja raziskovalcev med različnimi znanstvenimi področji in fakultetami Univerze v Mariboru.

Namen tega razpisa je spodbuditi študente, ki imajo na matičnih fakultetah zaradi različnih razlogov omejene možnosti za raziskovalno delo, da se za obdobje najmanj 3 mesecev vključijo v delo raziskovalnih skupin na drugih fakultetah. Pri tem izhajamo iz namena povezovanja bolj in manj razvitih raziskovalnih področij znotraj UM, s čimer bomo prispevali k zagotavljanju pogojev za čim hitrejše vključevanje doktorskih študentov v raziskovalno delo, interdisciplinarno raziskovanje in ustvarjanje kritične mase odličnih raziskovalcev. Na ta način želimo povečati možnosti vseh doktorskih študentov, da se med študijem čim prej vključijo v raziskovalno delo in usposobijo za sodelovanje v interdisciplinarnih skupinah ter krepijo svojo ustvarjalnost, kritičnost in samostojnost pri raziskovalnem delu. Hkrati s tem vzpostavljamo pogoje za interdisciplinarno raziskovanje, kar predstavlja enega od [principov inovativnega doktorskega usposabljanja](#) (v nadaljevanju IDT).

Aktivnosti RSF ZRD 2023–2027 sledijo in so podprte s smernicami Strategije Univerze v Mariboru 2021–2030, in sicer z akcijskim načrtom, letnimi programi dela univerze in drugimi notranjimi akti ter so usklajene z Zakonom o znanstvenoraziskovalni in inovativni dejavnosti in drugimi podzakonski akti, z nacionalnimi smernicami Znanstvenoraziskovalne in inovacijske strategije Slovenije 2030, Strategijo razvoja Slovenije 2030, nacionalnim programom visokega šolstva in drugimi strateškimi dokumenti, kot je Slovenska strategija pametne specializacije idr. V tem smislu zastavljeni cilji upoštevajo izhodišča Programa evropske kohezijske politike 2021–2027 in novo nastajajoči okvir evropskega raziskovalnega prostora (ERA).

2. POGOJI ZA PRIJAVO

Na razpis se lahko prijavijo vodje raziskovalnih programov ali raziskovalnih projektov Univerze v Mariboru, v okviru katerih bodo imeli doktorski študenti drugih fakultet možnost vključitve v raziskovalno delo in interdisciplinarno raziskovanje. Sodelovanje se praviloma izvede v živo v obliki notranje univerzitetne mobilnosti.

Gostujočemu doktorskemu študentu mora prijavitelj omogočiti potrebne pogoje za uspešno raziskovalno delo, ki je posredno oz. interdisciplinarno povezano z njegovimi raziskovalnimi vprašanji.

Prav tako mu je dolžan zagotoviti mentorsko podporo pri raziskovalnem delu. Raziskovalni mentorji gostujočim doktorskim študentom so lahko poleg prijavitelja tudi drugi člani raziskovalnega programa oziroma projekta prijavitelja z ustrežno pedagoško ali raziskovalno izvolitvijo. Ti se gostujočemu doktorskemu študentu lahko določijo tudi naknadno glede na študentova raziskovalna vprašanja.

Rok za prijavo je **11. 9. 2023**.

V okviru tega razpisa je v letu 2023 na voljo **6.900 EUR**.

3. SOFINANCIRANJE ZGODNJEGA VKLJUČEVANJA DOKTORSKIH ŠTUDENTOV V RAZISKOVALNE SKUPINE OZ. ZNANSTVENORAZISKOVALNE PROJEKTE NA DRUGIH FAKULTETAH ZA LETO 2023

S tem razpisom se bodo iz finančnih sredstev RSF ZRD 2023–2027 prijaviteljem, ki bodo v letu 2023 za najmanj 3 mesece vključili doktorskega študenta druge fakultete v raziskovalno delo ter bodo izbrani na tem razpisu, zagotavljala sredstva za sofinanciranje materialnih stroškov, ki bodo nastali pri raziskovalnem delu gostujočega doktorskega študenta.

Vključitev v raziskovalno delo mora biti realizirana **v obdobju od 1. 10. 2023 do 31. 12. 2023**.

Izbranemu prijavitelju se glede na širše znanstveno področje prizna pavšalni znesek v višini **1.500,00 EUR** (področje 1: naravoslovje, tehnika, zdravstvo in kmetijstvo – FERI, FKKT, FGPA, FS, FE, FL, FNM, FZV, MF, FKBV) **oz. 450,00 EUR** (področje 2: družboslovje in humanistika – EPF, PF, PEF, FF, FT, FOV, FVV).

Na podlagi tega razpisa bo v prvem letu omogočena vključitev v raziskovalno delo na drugi fakulteti **najmanj šestim doktorskim študentom**, od tega predvidoma štirim na področju 1 in dvema na področju 2 oz. večim, če bi bilo za posamezno področje ponujenih manj mest.

Prijavitelj ne more zaprositi za sofinanciranje iz tega razpisa, če bodo materialni stroški pokriti iz drugih javnih ali zasebnih virov, oz. ne more črpati sredstev iz tega razpisa za tiste stroške, ki bodo pokriti iz drugih javnih ali zasebnih virov.

4. POSTOPEK PRIJAVE NA RAZPIS

Prijavitelj mora za prijavo na ta razpis najkasneje **do 11. 9. 2023** poslati vlogo na priloženem obrazcu »Priloga 1 – Prijava na razpis za sofinanciranje zgodnjega vključevanja doktorskih študentov v raziskovalno delo in interdisciplinarne raziskovalne skupine« na elektronski naslov poststudy@um.si.

5. SEZNAM PRIJAVITELJEV IN IZBOR

Seznam prijaviteljev, ki bodo v roku izrazili interes za začasno vključitev doktorskega študenta druge fakultete v raziskovalno delo, se skupaj s kontaktnimi podatki in predlogi (opisom raziskovalnega področja oz. področij, na katerih bo doktorskemu študentu omogočeno raziskovalno delo) naslednji dan po izteku roka za zbiranje interesa objavi na spletni strani [Doktorske šole UM](#), da lahko doktorski študenti ob soglasju svojega mentorja na matični fakulteti izberejo med objavljenimi predlogi.

Sofinanciranje se odobri prijaviteljem, ki bodo izbrani s strani doktorskih študentov. V primeru, da se za posameznega prijavitelja prijavi več doktorskih študentov, se upošteva vrstni red prijave.

V primeru, da se do roka za zbiranje prijav s strani doktorskih študentov za posamezno širše znanstveno področje ne bo prijavilo dovolj študentov, se sredstva prerazporedijo na drugo področje.

Izbrani prijavitelji bodo o izboru na razpisu in izbranih doktorskih študentih obveščeni najkasneje do 29. 9. 2023.

Med izbranimi prijavitelji in doktorskimi študenti se sklene sporazum o sodelovanju.

6. UPRAVIČENI STROŠKI IN PREPOVED DVOJNEGA FINANCIRANJA

Upravičeni stroški so določeni z Uredbo o financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti iz Proračuna Republike Slovenije (Ur. l. RS 35/22, 144/22, 79/23). V primeru zgodnjega vključevanja doktorskih študentov v raziskovalne skupine oz. znanstvenoraziskovalne projekte na drugih fakultetah za leto 2023 so to stroški materiala in storitev za obdobje 3 mesecev, in sicer v skupni višini **1.500,00 EUR oz. 450,00 EUR na posameznega doktorskega študenta**, odvisno od področja gostovanja.

Prijavitelj, ki mu bodo odobrena sredstva iz tega razpisa, mora ves čas skrbeti, da se sredstva porabijo namensko in da ne prihaja do dvojnega financiranja. Za dvojno financiranje gre v primerih, kadar se isti strošek krije iz dveh ali več virov. Če so bili izdatki že povrnjeni iz drugih javnih ali zasebnih virov, le-ti niso več upravičeni do povračila iz katerih koli drugih sredstev, torej tudi ne iz sredstev tega razpisa.

V primeru ugotovljenega dvojnega financiranja se zahteva vračilo neupravičeno izplačanih sredstev. Če je dvojno financiranje namerno, se obravnava kot goljufija.

7. OBVEZNOSTI PRIJAVITELJA

V roku 15 dni po zaključku obdobja sodelovanja, za katero je bilo odobreno sofinanciranje, mora prijavitelj, ki so mu bila odobrena sredstva iz naslova tega razpisa, na e-naslov poststudy@um.si poslati podpisano izjavo dekana in prijavitelja (vodje raziskovalnega programa ali projekta) o izvedeni vključitvi doktorskega študenta v raziskovalno delo (priloga 2). V kolikor sodelovanje ni bila izvedeno, je fakulteta dolžna dodeljena sredstva vrniti.

8. VARSTVO OSEBNIH PODATKOV

Osebnih podatki, ki jih prijavitelji in doktorski študenti posredujejo UM, se bodo obdelovali skladno z veljavno zakonodajo, ki ureja varovanje osebnih podatkov. Prejeti osebni podatki se bodo obdelovali, vključno z objavo, za namen izvedbe razpisa in se bodo hranili le toliko časa, dokler bo to potrebno za dosego namena, zaradi katerega so se zbirali.

Podrobnejše informacije o obdelavi osebnih podatkov na UM lahko preberete na spletni strani Univerze v Mariboru, za dodatne informacije pa se lahko obrnete tudi na pooblaščen osebo za varstvo podatkov Univerze v Mariboru, izr. prof. dr. Miho Dvojmoča (dpo@um.si).

9. RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani [Doktorske šole UM](#).

V razpisu uporabljeni izrazi v slovnični obliki za moški spol se uporabljajo kot nevtralni za vse spole.

9. KONTAKT NA UNIVERZI V MARIBORU

Kaja Forneci

Tel.: +386 2 2355 284

Elektronski naslov: kaja.forneci@um.si
poststudy@um.si

Rektor UM:
Prof. dr. Zdravko Kačič

Maribor, dne 30. 8. 2023